



www.rambling.hu

Rambling születés:

A szegedi együttes frontembere, Király Vajk 1993-ban kezdett el koncertezni szólóban, majd zenész barátjaival 1994-ben lépett fel először *Rambling Blues* néven. Néhány tagcsere után kialakult a jelenlegi felállítás, ami 1996 óta stabil és rendíthetetlen, aminek titka a jóbaráti viszonyban, valamint a blues zene és a zenélés szeretetében rejlik.

A tagok tehát:

Király Vajk – akusztikus- és dobrogitár, ukulele, ének, kazoo
Hrabovszky Tamás – szájharmonika, vokál, „zörgős” cuccok
Szabó Csaba – ütős hangszerek, mosódeszka

Stílus, repertoár:

A zenekar stílusa elsősorban a '20-as, '30-as évek Amerikájának akusztikus népzenején alapul, ami rendkívül sokrétű: a country blues-tól kezdve a ragtime blues, mississippi vagy delta blues is mind ide tartozik. Ez a stílus a mai napig meglehetősen rétegzenenek számít, ezért céljuknak kiáltották ki, hogy az ország lehető legtöbb részére elmenjenek zenélni, mintegy hiánypótlásként betekintést nyújtva a blues *gyökereibe* – egyúttal bebizonyítani, hogy milyen változatos, sokszínű is tud lenni a *blues*. Ám előszeretettel kalandoznak közeli társzűfajok irányába is: dalaik között találhatóak Hawaii-i dalok, de kortárs magyar zenész barátaik szerzeményei is.

Ez is az oka annak, hogy a zenekar nevéből 2019-től kezdve fokozatosan elhagyják a Blues Trio kiegészítést, azaz megmarad egyszerűen a RAMBLING. A stílushűség, valamint a gyakori külföldi fellépések miatt a dalok túlnyomó többsége angolul szólal meg. Széles repertoárjuk dalai *ramblingesítve* hallhatóak, mindhármuk egyéni hangja alakítja azokat. Más szóval, igyekeznek a korabeli felvételek alapján megtanult dalokat fogyaszthatóvá tenni az igényes, de nem feltétlenül akusztikus blues-megszállott közönség számára is.

Koncertek:

A szokatlanul egyszerű felállítás, valamint annak ellenére, hogy az általuk játszott dalok többségét kevesen ismerik, hangulatos, változatos, vidám műsoruk és előadásmódjuk miatt folyamatosan kapják a koncertmeghívásokat. Így fennállásuk óta ezernél is több koncertet adtak a hazai és külföldi klubokban, fesztiválokon, rendezvényeken. Magyarországon a legtöbb olyan fesztiválon játszottak már, amelyeken az igényes zenének is biztosítanak teret.

Elérhetőségek:

Cím: Király Vajk - H-6721 Szeged, Dugonics u. 16.

Tel.: (+36) 30/330-3002

Facebook: fb.com/rambling.hu

E-mail: mr.vajk@ramblingblues.hu

Honlap: www.rambling.hu

